

2012.7.4

星期三

新闻热线:6330000
广告热线:6330008

“救人是件幸福的事”

菏泽小伙丁天军今日赴济南捐献造血干细胞

本报菏泽7月3日讯(记者 李德领) “能够救人一命是多么幸福的一件事啊。”3日下午,记者见到了即将赴济南捐献造血干细胞的丁天军,这位乐观、懂得感恩的大男孩告诉记者,在得知配型通过时,自己甚至有种如释重负的感觉,“终于可以为他人做点事了。”

今年26岁的丁天军以前经常无偿献血,2010年的一次献血后,工作人员说也可以采集造血干细胞血样,加入中华骨髓库的行列,如果配型成功可以救助白血病患者。“当时我对捐献造血干细胞一点概念都没有,只知道能够救人,就采集了造血干细胞血样,并留下了家庭电话和我的手机号。”丁天军回忆说。

今年5月中旬,丁天军的父亲接到菏泽市红十字会的电话,说丁天军的造血干细胞血样与一名患者初次配型成功,当丁天军的父亲告诉他时,他才想起自己曾经采集过造血干细胞血样。“听到配型成功的消息后很高兴,当时也没有什么担心的,只是想着终于可以帮助到他人了。”

据丁天军介绍,他从16岁就开始在外打拼,去过北京、河南、福建、上海等地。在外打拼的日子,丁天军经常受到好心人的帮助,尤其是在上海时,他兜里仅剩100元钱,后来靠着好心人的帮助渡过难关。

由于是初次配型成功,还需要进行二次采样做高分辨配型。6月初,丁天军做了高分辨检测,因为不知道什么时候结果能够出来,他怕错过机会,期间他手机不敢关机,充电都是直充,甚至还自己打电话到血站询问检测结果。“当得知配型通过时,我有种如释重负的感觉,自己终于可以为其他人做点事了。”6月14日,丁天军得知配型通过,他长舒了一口气。

据菏泽市红十字会相关负责人介绍,目前菏泽共有6100人次捐献了造血干细胞血样,丁天军是菏泽市第5例、今年第1例造血干细胞捐献者。造血干细胞配型成功的概率达不到万分之一,因此,捐献者越多,白血病患者获得救助的机会也就越高,希望更多的市民加入到这一队伍中来,让更多的白血病患者看到生命的希望。

编辑:张继业 美编/组版:尹婷

今日B01-B08版

菏泽首家进口车超市开业

主营:



Jeep



进口大众

进口起亚

进口现代

进口车超市

菏泽润邦汽车销售服务有限公司

进口车超市

菏泽润邦汽车销售服务有限公司

电话: 0530-7079666

地址: 菏泽黄河东路交通汽车大市场东200米路南